

德甲 拜仁迎来复仇之战

客战勒沃库森 是赢球疗伤还是痛上加痛?

本轮德甲将有一场焦点战,刚刚在欧冠联赛惨败的拜仁将在客场挑战克星勒沃库森。勒沃库森目前排名德甲第3名,面对领头羊拜仁,虽然实力上有所差距,但是勒沃库森打拜仁向来有心得。本赛季拜仁输掉的唯一一场联赛就是不敌勒沃库森。此番客场作战,拜仁肯定想在勒沃库森主场赢球为自己疗伤。现代快报记者 付智勇



拜仁近期状态一般

拜仁将派出最强阵

周中欧冠,拜仁主场0:2不敌阿森纳,两队总比分3:3战平,拜仁凭借客场进球多优势,勉强晋级八强。本场比赛,拜仁球员整体表现低迷,而几位关键球员的缺席更是导致球队在中场组织以及前场攻击等方面的水准大幅下滑。

本场比赛,拜仁队的施魏因斯泰格的停赛以及里贝里的因伤缺席,让拜仁一下下降了一个档次。“小猪”尽管发挥偶有不稳定,但整体表现可圈可点。联赛出场23次,进5球助攻3次,场均得分2.95分。在欧冠赛场,“小猪”的表现更为优异,7次出场,打进2球助攻1次,场均得分2.75分。里贝里的作用同样巨大,联赛里出场20次,进6球助攻10次,场均得分2.20分。欧冠进1球助攻2次。可以说,两人几乎撑起了拜仁在各条战线上中前场的整个大梁。

当里贝里和小猪同时缺席,拜仁尽管可以组织起进攻却不如过往犀利。里贝里不在,罗本只顾个人盘带,缺少团队配合。没有里贝里,名声在外的罗本组合也就顿时威力骤减。

由于领先优势巨大,最近拜仁上下对待联赛的态度也有点放松,加之状态有点起伏,因此最近几场比赛拜仁都打得很一般。2月28日的德国杯,拜仁主场1:0小胜多特蒙德;3月3日拜仁客场1:0小胜霍芬海姆;上轮联赛拜仁主场艰难逆转杜塞尔多夫。从这几场比赛来看,拜仁正在走一个下坡路。但是随着欧冠输球,相信拜仁将士开始觉醒。本周面对死对头勒沃库森,相信他们会派出最强阵容迎战。

勒沃库森是拜仁克星

勒沃库森是本赛季迄今唯一在联赛中战胜过拜仁的球队,上

半场他们就在安联球场结束了拜仁的开局8连胜,现在他们面对的又是下半场8连胜的拜仁。勒沃库森不是本赛季第一支战胜拜仁的球队,拜仁的首败在欧冠战场,在负于勒沃库森之前,他们已经先负于欧冠的弱旅鲍里索夫巴特。而本周日勒沃库森面对的拜仁,又是刚刚尝到欧冠失败滋味的拜仁,对阵的形势与上半程有些巧合。

勒沃库森今年的状态并不太好,他们让出了半程时的次席,不过保持着三甲的地位。他们已从欧冠出局,今年两线战场的10战仅取得3胜3平4负的成绩,唯一拿得出手的是联赛主场,4个联赛主场3胜1负,包括了下半程以来的全部胜利。

勒沃库森本赛季主场12战9胜2平1负,这一成绩仅次于拜仁,而拜仁的客场12战11胜1平仅失1球,是客场的神话。不过一个赛

季双胜拜仁,这在勒沃库森历史上还没发生过,本赛季是勒沃库森第3次客胜拜仁,而前两次都是先客胜拜仁后回到主场战平拜仁,不过自2009年的德国杯1/4决赛以来,拜仁在拜耳球场已经连续4次未能品尝胜利,其中两次失败。缺席上轮联赛的勒沃库森双中卫,沃尔沙伊德解禁,有伤的托普拉克能否出战仍有疑问,而缺席欧冠的拜仁两核心,施魏因斯泰格只是停赛可以复出,有伤的里贝里恐怕也不能首发,双方在兵源得失上也不相上下,带着疲劳和惊恐,拜仁心态上可能处于劣势,不过欧冠的失败也是清醒剂,只是拜仁不一定能迅速觉醒,从博彩角度看,主场不败应该是首选。

综合来看,本场比赛更看好拜仁客场至少带走1分,首选负,次选平。

英超 曼城“苦”不堪言

客场遭遇苦主埃弗顿 主力前锋回国疗伤

曼城前锋回国疗伤

作为英超著名的硬骨头,曼城能否过埃弗顿这关还是未知数。更糟糕的是,球队主力前锋阿奎罗已经返回阿根廷疗伤,确定无法参加本场比赛,这让蓝月亮在最后10轮逆转12分的目标变得难上加难。

由于膝盖受伤,阿奎罗错过了曼城最近的两场比赛,为了彻底治愈,曼城已经批准阿奎罗返回布宜诺斯艾利斯,接受阿根廷国家队队医的治疗,进而备战阿根廷与委内瑞拉和玻利维亚的世界杯预选赛。除了阿奎罗之外,麦孔和理查兹仍然打不了比赛。相比之下,埃弗顿可谓是兵强马壮,目前该队以45分排名积分榜第7,距离第4的切尔西只有7分,仍有晋级下赛季冠军联赛。此外,埃弗顿还是曼城不折不扣的克星,在两队最近的11

次交锋中,埃弗顿竟然赢下8场。由于阿奎罗因伤缺席,曼城将把希望寄托在特维斯身上。在足总杯同巴恩斯利一战中,特维斯上演进球帽子戏法和两次助攻的完美表现带领曼城5比0取胜,尽管野兽因违反禁烟令官司缠身,甚至可能蹲半年班房,但这不会影响他亮相古迪逊公园。不仅如此,特维斯最近的神勇表现还打动了曼城高层,《每日星报》透露称蓝月亮目前正在酝酿同他续约。

埃弗顿主场有望不败

单从实力来看,曼城绝对是英超最好的两支球队之一,28轮比赛仅负3场,24粒失球更是联赛最少,尤其是亚亚·图雷从非洲杯回来后,在联赛和足总杯中取得4连胜,进12球1球未失,表现完美,特维斯的连场进球,很好地缓解了阿奎罗和席尔瓦的

压力。反观主队,埃弗顿本赛季已经打出了12场平局,为联赛最多,主场战绩是7胜6平1负,曼联、热刺、阿森纳、利物浦都在这里丢分,只有切尔西侥幸全身而退,这些都足以说明太妃糖的韧性和稳健。此役,大胆看好太妃糖再现苦主风范,主队不败。

本赛季埃弗顿主场只有两次半场落后,还都完成了逆转,而且埃弗顿主场对阵曼城的近14场比赛,只有2次半场落后,最终1胜1负,因此基本可以忽略逆转的可能,不过“胜平”“平胜”两个小逆转选项的固奖也很可观。

从2004-2005赛季至今,两队的16次交锋全部有进球,但总进球数都不超过3球,打出小球的场次更是多达12次,本场比赛的变数不会太大,两队依然会延续以稳为主的打法,总进球数推荐1、2、3三个选项。

刘中华谈11选5 两大投注法各有千秋

玩过11选5的彩民朋友都知道投注11选5无非两种方式,一是单期投注,就是每期通过一些条件选取号码进行投注。二是守号投注。我把两者做了以下的比较供大家参考。

一、命中率。单期投注有时好有时差,很难保持长期稳定的胜率,追号投注命中率稳定,熟悉追号技巧后一般能达到85%以上。

二、投入资金。单期投注新手慎重投入,选号经验欠缺,结果可能是投入不少的资金却收获不大。守号投注能有效控制和利用资金从而获得稳定的回报率。

三、花费的精力。单期投注需要大量的时间去分析号码。资金对于大多数人来说是有限的,守号投注需要在有限的资金下中出。选取热态追号时过热的号码或形态不要追,防止大热过后出现大冷的现象。

1.83亿得主现身领奖

3月14日,广东中山大乐透1.83亿得主现身领奖,他头戴京剧脸谱面具、手持1.83亿巨奖支票拍照留念,在兑奖现场,他还向中山慈善总会捐出了100万元,大奖得主表示,还不打算把这个消息告诉家人,也不知道该怎么花这笔钱,此时距离他中奖已经过去了足足25天时间,光利息就损失了近75万。之所以等待这么多天才来领奖,是因为他怕引起媒体的关注。大奖得主表示,还不打算把这个消息告诉家人,也不知道该怎么花这笔钱。

1.83亿巨奖得主在领奖之后,用了五分钟时间回答记者的问题,按往常经验,由于害怕声音被认出,得主一般是不吭声就走了,但此次1.83亿得主异常地从容、淡定。得主表示,在得知中奖后,并没有太大心理波动,淡定地上网查兑奖流程,知晓了全部过程后,也不着急兑奖,彩票就放在家中,迟迟不兑奖主要还是想躲避记者采访。 体彩

任晓静推荐

周六019 多特蒙德 VS 弗赖堡

点评:多特实力方面要在弗赖堡之上,且联赛第二的位置并不稳固,主场作战势必志在三分。

周六056 曼联(-1) VS 雷丁

点评:曼联一门心思放在联赛,主场战排名倒数的雷丁,“红魔”值得看好。

周六303 步行者 VS 76人

点评:76人战绩一路下滑,步行者想必希望趁着尼克斯受伤病困扰之际锁住东部第二的位置。

竞彩小王推荐

周六302 山猫 VS 凯尔特人

让分胜负推荐:凯尔特人
点评:回到主场的凯尔特人势必要把上场惨败之仇。

周六306 灰熊 VS 爵士

让分胜负推荐:灰熊
点评:兵多将广且状态良好的灰熊客场轻取爵士难度不大。

央视体育直播

3月16日 08:00 森林狼VS火箭

3月16日 10:30 公牛VS勇士

3月16日 22:30 多特蒙德VS弗赖堡

3月17日 01:30 勒沃库森VS拜仁

3月17日 03:45 博洛尼亚VS尤文

以实际播出为准



阿圭罗受伤,对曼城影响很大